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Ⅲ．集計結果一覧 
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問1：性別

全体

男
性

女
性

無
回
答

合計 100 . 0% 42.2% 54.5% 3.4%

982人 414人 535人 33人

問3：居住地域

全体

上

清
戸

元

町

中

清
戸

下

清
戸

下

宿

旭

が
丘

合計 100 . 0% 2.9% 8.0% 14.0% 4.2% 2.7% 6.9%

982人 28人 79人 137人 41人 27人 68人

全体

中
里

野
塩

松
山

竹
丘

梅
園

無
回

答

合計 100 . 0% 18.5% 11.7% 11.3% 15.2% 3.7% 0.9%

982人 182人 115人 111人 149人 36人 9人

全体

南

部

中

部

北

部

無

回

答

合計 100 . 0% 49.9% 35.3% 13.8% 0.9%
982人 490人 347人 136人 9人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問4：居住年数

全体

１
～

４
年

５

　
９
年

１０

　
１４
年

１５

　
１９
年

２０
年
以
上

無
回
答

合計 100 . 0% 11.8% 11.5% 11.9% 8.0% 55.2% 1.5%

982人 116人 113人 117人 79人 542人 15人

～ ～～

問2：年代

全体

２０
歳
代

３０
歳
代

４０
歳
代

５０
歳
代

６０

　
６４
歳

６５

　
６９
歳

７０

　
７４
歳

７５

　
７９
歳

８０
歳
以
上

無
回
答

合計 100 . 0% 10.7% 12.5% 16.0% 16.6% 11.6% 9.3% 11.6% 9.9% 1.2% 0.6%

982人 105人 123人 157人 163人 114人 91人 114人 97人 12人 6人

～ ～ ～～
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問5：職業

全体

農
業

自
営

業

（
家
族
従

事
者
含
む

）
・
団
体
役
員
・

会
社
経
営

勤
め

人

パ
ー

ト
・
ア
ル
バ

イ
ト

主
婦

・
主
夫

無
職

学
生

そ
の

他

無
回

答

合計 100 . 0% 1.1% 7.0% 31.1% 14.9% 22.7% 16.4% 2.6% 2.9% 1.3%
982人 11人 69人 305人 146人 223人 161人 26人 28人 13人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問7：子ども・高齢者の同居状況

全体

小

学

校

入

学
前

の

子

ど

も

小

・

中

学

生

高

校

生

（
相
当

の

世

代

も
含

む

）

６５

歳

以

上

の
方

無

回

答

合計 100 . 0% 10.1% 15.7% 7.0% 44.4% 33.5%

982人 99人 154人 69人 436人 329人

問6：世帯構成

全体

ひ
と
り
暮
ら
し

夫
婦
ふ
た
り
の
み

２
世
代
同
居

（
親
と
子

）

３
世
代
同
居

（
親
と
子
と
孫

）

そ
の
他

無
回
答

合計 100 . 0% 9.6% 24.5% 54.0% 5.6% 5.5% 0.8%
982人 94人 241人 530人 55人 54人 8人
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問8：清瀬市への定住意向

全体

今
後
も
ず

っ
と
住
み
続
け
た
い

当
分
住
み
続
け
た
い

将
来
引

っ
越
す
つ
も
り

近
々
引

っ
越
す

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 100 . 0% 50.9% 22.2% 6.0% 1.2% 18.7% 0.9%
982人 500人 218人 59人 12人 184人 9人

問9：総合計画の認知度

全体

内

容
も
含
め

て
よ
く
知

っ
て
い
た

内

容
の
詳
細

ま
で
は
わ

か
ら
な
い

が
知

っ
て

い
た

ど

こ
か
で
目

に
し
た

（
耳
に
し
た

）
こ
と
が

あ
る
程
度

こ

の
調
査
で

初
め
て
知

っ
た

無

回
答

合計 100 . 0% 1.1% 12.4% 15.1% 69.7% 1.7%
982人 11人 122人 148人 684人 17人

問10：市の取り組みへの総合満足度

全体

満

足

で

き

る

ど

ち

ら

か

と
い

え

ば

満

足
で

き

る

ど

ち

ら

か

と
い

え

ば

不

満
が

あ

る

不

満

が

あ

る

無

回

答

合計 100 . 0% 3.5% 55.3% 26.7% 7.0% 7.5%

982人 34人 543人 262人 69人 74人
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問11①：施策に対する満足度（5段階）

全体

満
足

や
や

満
足

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い

や
や

不
満

不
満

無
回

答

平
均

100 . 0% 4.5% 25.6% 51.1% 8.7% 2.3% 7.8% 3.23
982人 44人 251人 502人 85人 23人 77人
100 . 0% 3.8% 23.3% 52.0% 11.2% 3.2% 6.5% 3.14
982人 37人 229人 511人 110人 31人 64人
100 . 0% 5.3% 21.4% 55.0% 8.2% 2.7% 7.3% 3.20
982人 52人 210人 540人 81人 27人 72人
100 . 0% 3.6% 24.4% 60.8% 3.6% 1.2% 6.4% 3.27
982人 35人 240人 597人 35人 12人 63人
100 . 0% 3.7% 22.3% 61.2% 5.8% 1.3% 5.7% 3.22
982人 36人 219人 601人 57人 13人 56人
100 . 0% 6.1% 31.3% 46.6% 8.8% 2.1% 5.1% 3.32
982人 60人 307人 458人 86人 21人 50人
100 . 0% 5.2% 28.1% 56.1% 4.9% 1.1% 4.6% 3.33
982人 51人 276人 551人 48人 11人 45人
100 . 0% 8.6% 32.4% 43.1% 9.0% 2.3% 4.7% 3.38
982人 84人 318人 423人 88人 23人 46人
100 . 0% 3.3% 21.2% 62.6% 6.2% 1.7% 5.0% 3.19
982人 32人 208人 615人 61人 17人 49人
100 . 0% 12.6% 38.1% 30.9% 10.9% 4.1% 3.5% 3.46
982人 124人 374人 303人 107人 40人 34人
100 . 0% 52.9% 23.5% 14.0% 0.9% 0.4% 8.4% 4.39
982人 519人 231人 137人 9人 4人 82人
100 . 0% 46.6% 28.2% 15.6% 1.4% 0.5% 7.6% 4.29
982人 458人 277人 153人 14人 5人 75人
100 . 0% 38.4% 29.6% 21.4% 2.0% 0.7% 7.8% 4.12
982人 377人 291人 210人 20人 7人 77人
100 . 0% 20.9% 28.6% 35.7% 5.0% 2.0% 7.7% 3.66
982人 205人 281人 351人 49人 20人 76人
100 . 0% 20.9% 33.0% 34.4% 4.0% 0.7% 7.0% 3.75
982人 205人 324人 338人 39人 7人 69人
100 . 0% 21.9% 41.2% 26.4% 3.9% 0.6% 6.0% 3.85
982人 215人 405人 259人 38人 6人 59人
100 . 0% 15.3% 32.0% 38.8% 6.5% 1.2% 6.2% 3.57
982人 150人 314人 381人 64人 12人 61人
100 . 0% 55.5% 24.2% 13.7% 0.5% 0.2% 5.8% 4.43
982人 545人 238人 135人 5人 2人 57人
100 . 0% 21.7% 33.4% 34.0% 3.4% 0.9% 6.6% 3.77
982人 213人 328人 334人 33人 9人 65人
100 . 0% 57.6% 27.4% 9.2% 0.4% 0.1% 5.3% 4.50
982人 566人 269人 90人 4人 1人 52人
100 . 0% 5.2% 22.0% 60.6% 3.7% 2.1% 6.4% 3.26
982人 51人 216人 595人 36人 21人 63人
100 . 0% 5.4% 28.1% 52.4% 7.3% 3.1% 3.7% 3.26
982人 53人 276人 515人 72人 30人 36人
100 . 0% 2.2% 12.6% 70.3% 5.6% 2.6% 6.6% 3.07
982人 22人 124人 690人 55人 26人 65人
100 . 0% 6.0% 27.9% 39.3% 15.7% 7.1% 4.0% 3.10
982人 59人 274人 386人 154人 70人 39人

施策7：文化活動の推進と
　　　　　文化財の保護・活用

施策8：防災・消防体制整備及び
　　　　　地域生活の安全確保

施策9：消費者の保護と
　　　　　安全な消費生活の確保

施策10：保健・医療・福祉体制及び
　　　　　社会保険制度の充実

施策11：障害者の自立生活支援

施策12：高齢者が安心して暮らせる
　　　　　地域社会の構築

施策1：子育て環境の充実

施策2：学校教育の充実

施策3：青尐年の健全育成

施策4：人権尊重及び
　　　　　男女平等参画社会の推進

施策5：ボランティア・NPO活動への支援

施策6：生涯学習の推進

施策19：地域コミュニティの発展及び
　　　　　市民協働のまちづくり

施策20：多文化共生社会を目指した

　　　　　国際交流の推進

施策21：自然環境の保全

施策22：自然と調和した
　　　　　住環境・公園の整備

施策23：ごみの減量化・資源化及び
　　　　　生活環境の保全

施策24：健全財政の確立と
　　　　　効率的な行政運営

施策13：生活困窮者の自立生活支援

施策14：交通対策及び
　　　　　利便性の高い都市交通体系の確立

施策15：道路・駅周辺・公共下水道等の
　　　　　都市基盤づくり

施策16：公共施設の再整備

施策17：農(農業)のあるまちづくり

施策18：商工業の振興
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問11②：施策の重要度（5段階）

全体

重
要

や
や

重
要

ど
ち

ら
と

も
い

え
な

い

あ
ま

り
重

要
で

は
な

い

重
要

で
は

な
い

無
回

答

平
均

100 . 0% 6.0% 27.7% 43.2% 12.8% 6.7% 3.6% 3.14
982人 59人 272人 424人 126人 66人 35人
100 . 0% 7.0% 28.1% 50.6% 8.0% 2.3% 3.9% 3.31
982人 69人 276人 497人 79人 23人 38人
100 . 0% 8.5% 33.7% 48.0% 3.9% 2.3% 3.7% 3.44
982人 83人 331人 471人 38人 23人 36人
100 . 0% 4.7% 23.2% 56.9% 8.1% 3.1% 4.0% 3.19
982人 46人 228人 559人 80人 30人 39人
100 . 0% 5.3% 24.2% 58.9% 5.9% 1.4% 4.3% 3.27
982人 52人 238人 578人 58人 14人 42人
100 . 0% 2.3% 12.1% 75.2% 3.8% 1.2% 5.4% 3.11
982人 23人 119人 738人 37人 12人 53人
100 . 0% 14.0% 40.1% 36.0% 5.7% 1.2% 3.0% 3.62
982人 137人 394人 354人 56人 12人 29人
100 . 0% 33.6% 33.2% 24.6% 1.2% 0.4% 6.9% 4.06
982人 330人 326人 242人 12人 4人 68人
100 . 0% 43.3% 34.2% 15.4% 1.0% 1.0% 5.1% 4.24
982人 425人 336人 151人 10人 10人 50人
100 . 0% 22.9% 31.2% 34.3% 3.2% 1.5% 6.9% 3.76
982人 225人 306人 337人 31人 15人 68人
100 . 0% 31.3% 39.2% 19.2% 3.9% 0.6% 5.8% 4.03
982人 307人 385人 189人 38人 6人 57人
100 . 0% 37.8% 35.5% 18.1% 2.7% 0.7% 5.1% 4.13
982人 371人 349人 178人 27人 7人 50人
100 . 0% 21.9% 33.2% 31.8% 5.6% 1.9% 5.6% 3.72
982人 215人 326人 312人 55人 19人 55人
100 . 0% 24.9% 33.5% 30.7% 4.1% 1.8% 5.0% 3.80
982人 245人 329人 301人 40人 18人 49人
100 . 0% 21.5% 31.6% 33.7% 6.0% 2.2% 5.0% 3.67
982人 211人 310人 331人 59人 22人 49人
100 . 0% 19.7% 33.4% 35.6% 4.4% 1.2% 5.7% 3.70
982人 193人 328人 350人 43人 12人 56人
100 . 0% 12.6% 23.0% 45.8% 10.2% 2.4% 5.9% 3.35
982人 124人 226人 450人 100人 24人 58人
100 . 0% 38.6% 34.7% 19.9% 1.9% 0.5% 4.4% 4.14
982人 379人 341人 195人 19人 5人 43人
100 . 0% 7.9% 32.9% 44.1% 8.9% 2.4% 3.8% 3.36
982人 78人 323人 433人 87人 24人 37人
100 . 0% 8.5% 31.7% 42.7% 10.6% 3.2% 3.5% 3.33
982人 83人 311人 419人 104人 31人 34人
100 . 0% 4.1% 18.2% 63.2% 5.5% 3.6% 5.4% 3.15
982人 40人 179人 621人 54人 35人 53人
100 . 0% 28.3% 37.9% 23.9% 3.5% 1.1% 5.3% 3.94
982人 278人 372人 235人 34人 11人 52人
100 . 0% 40.7% 36.7% 16.7% 0.6% 0.1% 5.2% 4.24
982人 400人 360人 164人 6人 1人 51人
100 . 0% 28.7% 28.5% 32.9% 2.9% 0.2% 6.8% 3.89
982人 282人 280人 323人 28人 2人 67人

施策7：文化活動の推進と
　　　　　文化財の保護・活用

施策8：防災・消防体制整備及び
　　　　　地域生活の安全確保

施策9：消費者の保護と
　　　　　安全な消費生活の確保

施策10：保健・医療・福祉体制及び
　　　　　社会保険制度の充実

施策11：障害者の自立生活支援

施策12：高齢者が安心して暮らせる
　　　　　地域社会の構築

施策1：子育て環境の充実

施策2：学校教育の充実

施策3：青尐年の健全育成

施策4：人権尊重及び
　　　　　男女平等参画社会の推進

施策5：ボランティア・NPO活動への支援

施策6：生涯学習の推進

施策19：地域コミュニティの発展及び
　　　　　市民協働のまちづくり

施策20：多文化共生社会を目指した

　　　　　国際交流の推進

施策21：自然環境の保全

施策22：自然と調和した
　　　　　住環境・公園の整備

施策23：ごみの減量化・資源化及び
　　　　　生活環境の保全

施策24：健全財政の確立と
　　　　　効率的な行政運営

施策13：生活困窮者の自立生活支援

施策14：交通対策及び
　　　　　利便性の高い都市交通体系の確立

施策15：道路・駅周辺・公共下水道等の
　　　　　都市基盤づくり

施策16：公共施設の再整備

施策17：農(農業)のあるまちづくり

施策18：商工業の振興
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問12：都市基盤整備における必要施策

全体

生

活

道

路

の

整

備

自

動

車

道

路

の

整

備

歩

道

の

整

備

緑

地

及

び

緑

道

の

整

備

公

園

の

整

備

段

差

解

消

な

ど

バ

リ

ア

フ

リ
ー

化

の

推

進

コ

ミ

ュ
ニ

テ

ィ
バ

ス

（
き

よ

バ

ス

）
路

線

の

増

加

民

間

バ

ス

路

線

の

増

加

鉄

道

（
大

江

戸

線

）
の

延

伸

合計 100 . 0% 18.8% 7.8% 40.2% 12.5% 12.2% 26.9% 17.7% 10.3% 15.4%

982人 185人 77人 395人 123人 120人 264人 174人 101人 151人

全体

駅

周

辺

な

ど

の

自

転

車

駐

輪

場

の

整

備

駅

周

辺

な

ど

の

駐

車

場

の

整

備

秋

津

駅

周

辺

の

整

備

住

宅

の

確

保

公

共

下

水

道

の

整

備

（
雨

水

・

汚

水

の

対

策

な

ど

）

災

害

に

強

い

都

市

基

盤

づ

く

り

（
公

共

施

設

の

耐

震

化

、
避

難

施
設

の

整

備

な

ど

）

無

回

答

合計 100 . 0% 25.1% 6.4% 17.2% 3.1% 18.1% 46.3% 1.8%

982人 246人 63人 169人 30人 178人 455人 18人
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問14：日頃の防災準備

全体

消
火
器
の
設
置

家
具
な
ど
の
転
倒
防

止

水
や
食
糧
の
備
蓄

非
常
持
ち
出
し
用
品

の
確
保

身
内
と
の
連
絡
方
法

の
確
立

避
難
経
路
や
避
難
場

所
の
確
認

防
災
訓
練
な
ど
へ
の

参
加

自
主
防
災
組
織
に
よ

る
活
動

そ
の
他

合計 100 . 0% 36.6% 40.0% 52.5% 38.6% 37.8% 36.5% 8.2% 2.1% 1.5%
982人 359人 393人 516人 379人 371人 358人 81人 21人 15人

全体

特
に
準
備

は
し
て
い
な
い

無
回
答

合計 100 . 0% 18.2% 1.4%
982人 179人 14人

問13：市内の景観を損ねているもの

全体

周

辺
の
景
観

と
調
和
し

な
い
広

告
物
・
看

板

周

辺
の
景
観

と
調
和
し

な
い
色

・
デ
ザ
イ

ン
の
建
物

街

並
み
に
そ

ぐ
わ
な
い

高
い
建

物
・
大
規

模
な
建
物

ふ

ぞ
ろ
い
な

家
々
が
建

つ
街
並

み

空

き
地
や
空

き
家

手

入
れ
の
行

き
届
い
て

い
な
い

緑
地

使

わ
れ
な
く

な

っ
た
田

畑

（
耕

作
放
棄
地

な
ど

）

深

夜
営
業
の

商
業
施
設

や
遊
戯

施
設

無

回
答

合計 100 . 0% 21.5% 6.5% 12.0% 7.9% 34.6% 31.0% 27.6% 20.3% 9.0%
982人 211人 64人 118人 78人 340人 304人 271人 199人 88人
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問15：防災対策で重視すべきこと

全体

食

料

・

飲

料

水

、
毛

布

な

ど

の

備

蓄

品

の

充

実

災

害

時

の

避

難

所

運

営

の

備

え

災

害

時

の

情

報

連

絡

手

段

の

備

え

子

ど

も

、
高

齢

者

、
障

害

者

な

ど

の

援

護

が

必

要

な

方

へ

の

救

護

体

制

災

害

時

の

医

療

救

護

体

制

の

充

実

帰

宅

困

難

者

に

対

す

る

施

策

物

資

の

輸

送

や

し

尿

の

搬

送

ル
ー

ト

確

保

の

た

め

の

道

路

整

備

一

般

住

宅

の

耐

震

化

、
家

具

転

倒

防

止

器

具

の

助

成

事

業

等

の

充

実

公

共

施

設

の

耐

震

化

合計 100 . 0% 64.5% 38.5% 24.7% 39.8% 36.8% 9.7% 14.8% 8.9% 11.4%

982人 633人 378人 243人 391人 361人 95人 145人 87人 112人

全体

自

治

会

内

の

防

災

組

織

や

災

害

時

ボ

ラ

ン

テ

ィ
ア

の

充

実

防

災

訓

練

の

充

実

姉

妹

都

市

の

提

携

や

災

害

時

相

互

応

援

協

定

な

ど

他

市

と

の

連

携
協

定

家

庭

用

防

災

マ

ニ

ュ
ア

ル

作

成

や

備

蓄

の

呼

び

か

け

な

ど

防

災

教
育

・

知

識

の

普

及

無

回

答

合計 100 . 0% 7.4% 4.9% 5.0% 14.5% 3.7%
982人 73人 48人 49人 142人 36人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

182 

問16①：公共施設の利用状況

全体

週
に
1
回
以
上

月
に
1
回
以
上

年
に
1
回
以
上

あ
ま
り
利
用
し
な
い

無
回
答

100 . 0% 2.4% 5.4% 14.7% 61.8% 15.7%
982人 24人 53人 144人 607人 154人
100 . 0% 2.0% 3.9% 7.7% 68.7% 17.6%
982人 20人 38人 76人 675人 173人
100 . 0% 4.7% 6.2% 11.6% 66.2% 11.3%
982人 46人 61人 114人 650人 111人
100 . 0% 2.7% 5.1% 21.3% 57.7% 13.1%
982人 27人 50人 209人 567人 129人
100 . 0% 2.0% 0.7% 3.2% 79.5% 14.6%
982人 20人 7人 31人 781人 143人
100 . 0% 1.8% 0.7% 2.6% 81.5% 13.3%
982人 18人 7人 26人 800人 131人
100 . 0% 1.1% 0.4% 0.6% 83.7% 14.2%
982人 11人 4人 6人 822人 139人
100 . 0% 3.6% 5.3% 10.0% 67.1% 14.1%
982人 35人 52人 98人 659人 138人
100 . 0% 3.6% 6.5% 5.7% 69.8% 14.5%
982人 35人 64人 56人 685人 142人
100 . 0% 2.4% 1.2% 6.9% 75.1% 14.4%
982人 24人 12人 68人 737人 141人
100 . 0% 1.5% 1.2% 2.0% 80.8% 14.5%
982人 15人 12人 20人 793人 142人
100 . 0% 1.8% 1.2% 2.4% 80.2% 14.3%
982人 18人 12人 24人 788人 140人
100 . 0% 1.5% 0.9% 6.2% 77.3% 14.1%
982人 15人 9人 61人 759人 138人
100 . 0% 1.4% 1.0% 2.0% 81.3% 14.3%
982人 14人 10人 20人 798人 140人
100 . 0% 1.2% 3.0% 21.3% 61.1% 13.4%
982人 12人 29人 209人 600人 132人
100 . 0% 9.8% 22.0% 24.8% 31.4% 12.0%
982人 96人 216人 244人 308人 118人
100 . 0% 1.2% 0.8% 4.3% 80.7% 13.0%
982人 12人 8人 42人 792人 128人

13：下宿市民プール

14：テニスコート

15：郷土博物館

16：図書館

17：保養施設

７：ゲートボール場

８：児童館

９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク

10：市民体育館

11：野球場

12：サッカー場

１：清瀬けやきホール

２：コミュニティプラザひまわり

３：地域市民センター内の集会室、会議室

４：出張所

５：集会所

６：老人いこいの家
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問16②：公共施設の維持継続意向

全体

維

持
継

続
し

て
ほ

し
い

（
利

用
者

負
担

を
見

直

す

）

現

状
の

ま
ま

維
持

継
続

し
て

ほ
し

い

施

設
数

等
の

縮
小

・
廃

止
は

や
む

を
得

な
い

あ

ま
り

使
わ

な
い

の
で

わ
か

ら
な

い

無

回
答

100 . 0% 16.8% 25.8% 4.9% 34.4% 18.1%
982人 165人 253人 48人 338人 178人
100 . 0% 8.8% 15.1% 7.8% 48.9% 19.5%
982人 86人 148人 77人 480人 191人
100 . 0% 12.9% 22.3% 8.0% 42.9% 13.8%
982人 127人 219人 79人 421人 136人
100 . 0% 14.1% 23.2% 7.1% 40.5% 15.1%
982人 138人 228人 70人 398人 148人
100 . 0% 5.8% 11.7% 8.7% 57.6% 16.2%
982人 57人 115人 85人 566人 159人
100 . 0% 6.9% 15.1% 7.0% 56.7% 14.3%
982人 68人 148人 69人 557人 140人
100 . 0% 5.0% 11.0% 9.0% 60.0% 15.1%
982人 49人 108人 88人 589人 148人
100 . 0% 17.5% 23.6% 4.0% 40.4% 14.5%
982人 172人 232人 39人 397人 142人
100 . 0% 15.3% 22.0% 5.3% 42.5% 15.0%
982人 150人 216人 52人 417人 147人
100 . 0% 14.6% 18.8% 5.2% 45.7% 15.7%
982人 143人 185人 51人 449人 154人
100 . 0% 11.2% 17.2% 6.0% 50.1% 15.5%
982人 110人 169人 59人 492人 152人
100 . 0% 12.4% 16.4% 5.7% 50.3% 15.2%
982人 122人 161人 56人 494人 149人
100 . 0% 13.6% 16.6% 6.2% 48.1% 15.5%
982人 134人 163人 61人 472人 152人
100 . 0% 10.3% 14.4% 6.8% 53.3% 15.3%
982人 101人 141人 67人 523人 150人
100 . 0% 14.1% 26.6% 7.4% 37.3% 14.7%
982人 138人 261人 73人 366人 144人
100 . 0% 32.3% 33.7% 3.6% 17.5% 12.9%
982人 317人 331人 35人 172人 127人
100 . 0% 11.9% 12.7% 12.0% 49.2% 14.2%
982人 117人 125人 118人 483人 139人

15：郷土博物館

16：図書館

17：保養施設

９：児童遊園・遊び場・ポケットパーク

10：市民体育館

11：野球場

12：サッカー場

13：下宿市民プール

14：テニスコート

３：地域市民センター内の集会室、会議室

４：出張所

５：集会所

６：老人いこいの家

７：ゲートボール場

８：児童館

１：清瀬けやきホール

２：コミュニティプラザひまわり
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問17：利用したい公園

全体

樹
木
・
花
壇
な
ど
が
多
く
自
然
豊
か
な
公
園

遊
具
が
充
実
し
て
い
る
公
園

健
康
遊
具
や
フ

ィ
ッ
ト
ネ
ス
器
具
等
が
屋
外
に
設
置
さ
れ
て
い
る
公
園

ベ
ン
チ
等
が
多
く
休
息
し
や
す
い
公
園

敷
地
が
広
く
散
歩
や
ジ

ョ
ギ
ン
グ
等
が
楽
し
め
る
公
園

野
球
場
や
テ
ニ
ス
コ
ー

ト
等
の
設
備
が
あ
り

、
ス
ポ
ー

ツ
を
楽
し
め
る
公
園

ド

ッ
グ
ラ
ン
な
ど

、
動
物
と
遊
び
や
す
い
公
園

鳥
や
昆
虫
な
ど
の
生
物
が
観
察
で
き
る
公
園

屋
外
ス
テ
ー

ジ
な
ど
行
事
や
イ
ベ
ン
ト
が
で
き
る
公
園

無
回
答

合計 100 . 0% 54.0% 13.3% 11.4% 36.5% 39.7% 8.0% 6.2% 10.8% 9.3% 2.4%
982人 530人 131人 112人 358人 390人 79人 61人 106人 91人 24人
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問18：地域活力創出のために重視すべき施策

全体

地

産

地

消

の

推

進

、
後

継

者

育

成

な

ど

都

市

農

業

の

振

興

地

元

商

業

、
商

店

街

、
サ
ー

ビ

ス

業

の

育

成

・

支

援

既

存

企

業

な

ど

へ

の

支

援

新

た

な

企

業

、
工

場

等

の

誘

致

「
道

の

駅

」
の

誘

致

等

、
地

元

農

商

業

を

中

心

と

し

た

観

光

・

交

流

の

場

の

創

出

就

職

機

会

の

提

供

な

ど

、
地

域

労

働

環

境

の

向

上

支

援

地

域

ブ

ラ

ン

ド

化

の

強

化

大

学

の

技

術

や

情

報

を

得

た

り

共

同

研

究

す

る

な

ど

の

官

学

連

携

合計 100 . 0% 35.1% 28.7% 4.0% 19.1% 25.4% 12.2% 8.6% 9.4%

982人 345人 282人 39人 188人 249人 120人 84人 92人

全体

市

民

祭

り

、
収

穫

体

験

、
市

場

な

ど

の

イ

ベ

ン

ト

実

施

と

い

っ
た

交
流

の

機

会

の

提

供

小

・

中

学

校

で

食

育

の

授

業

な

ど

、
次

世

代

に

向

け

た

取

り

組

み

無

回

答

合計 100 . 0% 19.2% 18.3% 3.5%

982人 189人 180人 34人
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問19：働く世代の住みやすさ向上のために重要な施策

全体

子
育
て
支
援
の
充
実

文
化
・
芸
術
の
振
興

産
業
の
活
性
化

働
く
場
の
確
保

学
校
教
育
の
充
実

公
園
・
広
場
の
整
備

安
全
な
道
路
の
整
備

保
健

、
医
療
の
充
実

行
政
窓
口
の
延
長

（
休
日
・
夜
間
業
務

）
合計 100 . 0% 56.2% 3.3% 6.2% 25.2% 14.0% 8.2% 12.7% 28.7% 10.6%

982人 552人 32人 61人 247人 137人 81人 125人 282人 104人

全体

定
住
支
援

（
祝
い
金
の
支
給
等

）

交
通
の
利
便
性
向
上

上
下
水
道
料
金
や
施
設
使
用
料
な
ど
の
公
共
料
金
が
安
い
こ
と

市
民
税
や
固
定
資
産
税
な
ど
の
税
負
担
が
尐
な
い
こ
と

Ｐ
Ｔ
Ａ

、
自
治
会
な
ど
の
地
域
活
動
の
活
性
化

防
災
・
防
犯
の
充
実

自
分
の
趣
味
や
興
味
を
実
現
で
き
る
環
境
が
あ
る
こ
と

無
回
答

合計 100 . 0% 3.1% 22.0% 18.3% 42.9% 1.2% 15.5% 9.3% 2.6%
982人 30人 216人 180人 421人 12人 152人 91人 26人
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問20：健康のために重視すべき施策

全体

健

康

診

査

や

が

ん

検

診

（
健

康

の

確

認

、
病

気

の

早

期

発

見

の

た

め

）

感

染

症

（
例

：

イ

ン

フ

ル

エ

ン

ザ

）
等

の

予

防

対

策

（
予

防

接

種

等

）

乳

幼

児

健

康

診

査

の

充

実

妊

産

婦

・

出

産

・

育

児

に

関

す

る

訪

問

や

相

談

心

の

病

気

や

難

病

な

ど

の

相

談

歯

科

保

健

（
歯

周

疾

患

や

虫

歯

な

ど

）
に

関

す

る

相

談

心

身

の

健

康

や

育

児

な

ど

の

教

育

事

業

介

護

予

防

の

た

め

の

運

動

・

食

事

教

室

健

康

づ

く

り

の

指

導

者

、
組

織

な

ど

の

育

成

・

支

援

合計 100 . 0% 69.3% 40.8% 17.5% 12.1% 18.5% 4.8% 11.0% 22.1% 11.9%

982人 681人 401人 172人 119人 182人 47人 108人 217人 117人

全体

正

確

な

健

康

情

報

や

保

健

サ
ー

ビ

ス

の

情

報

提

供

健

康

ま

つ

り

な

ど

関

係

団

体

と

行

政

が

一

緒

に

取

り

組

む

地

域

の
健

康

づ

く

り

事

業

健

康

づ

く

り

の

拠

点

と

な

る

施

設

の

整

備

無

回

答

合計 100 . 0% 26.1% 6.5% 22.8% 2.3%
982人 256人 64人 224人 23人
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問21：子育てする上で大変だと思うこと

全体

自
分
の
自
由
な
時
間
が
な
く
な
る
こ
と

自
分
が
思

っ
た
よ
う
に
働
け
な
く
な
る
こ
と

子
育
て
に
お
金
が
か
か
る
こ
と

身
近
に
子
育
て
の
悩
み
を
相
談
で
き
る
相
手
が
い
な
い
こ
と

病
気
の
と
き
等
に
す
ぐ
預
か

っ
て
も
ら
う
社
会
的
資
源

（
施
設

、
ヘ
ル
パ
ー

等

）
が
尐
な
い
こ

と 子
育
て
の
大
変
さ
を
家
族
な
ど
に
分
か

っ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

子
育
て
の
大
変
さ
を
周
囲

（
職
場

、
地
域
な
ど

）
に
わ
か

っ
て
も
ら
え
な
い
こ
と

子
ど
も
に
ど
の
よ
う
に
接
す
れ
ば
よ
い
か
わ
か
ら
な
い
こ
と

子
ど
も
に
対
し
て
愛
情
が
感
じ
ら
れ
な
い
こ
と

合計 100 . 0% 36.3% 46.5% 58.5% 26.3% 53.9% 11.5% 18.2% 9.8% 3.7%
982人 356人 457人 574人 258人 529人 113人 179人 96人 36人

全体

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 100 . 0% 10.0% 7.2%
982人 98人 71人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

189 

 

問22：安心して子育てするために重要な施策

全体

安

全

・

安

心

な

地

域

（
交

通

面

、
防

犯

面

等

）
づ

く

り

安

全

で

魅

力

の

あ

る

遊

び

場

（
公

園

、
児

童

館

等

）
の

整

備

子

育

て

環

境

と

し

て

市

域

の

自

然

（
雑

木

林

や

河

川

等

）
の

維

持

・

保

全

子

育

て

中

の

親

同

士

が

交

流

で

き

る

場

所

の

充

実

経

済

的

支

援

（
保

育

料

の

減

免

、
育

成

料

の

支

給

な

ど

）

保

育

サ
ー

ビ

ス

の

充

実

（
定

員

増

加

、
延

長

保

育

の

実

施

等

）

看

護

師

、
ヘ

ル

パ
ー

の

訪

問

な

ど

育

児

サ

ポ
ー

ト

の

充

実

病

児

・

病

後

児

保

育

や

一

時

保

育

の

拡

充

子

育

て

や

家

庭

問

題

の

相

談

窓

口

の

開

設

合計 100 . 0% 48.6% 27.1% 14.5% 20.1% 40.2% 36.5% 7.7% 18.9% 8.6%

982人 477人 266人 142人 197人 395人 358人 76人 186人 84人

全体

子

育

て

サ
ー

ク

ル

な

ど

、
自

主

グ

ル
ー

プ

の

活

動
支

援

保

健

所

・

医

療

機

関

な

ど

に

つ

い

て

の

情

報

提

供

成

長

期

に

合

わ

せ

た

講

座

の

実

施

男

性

の

育

児

参

加

を

進

め

る

活

動

の

促

進

育

児

時

間

や

子

の

看

護

休

暇

な

ど

職

場

環

境

整

備
へ

の

支

援

・

喚

起

無

回

答

合計 100 . 0% 3.4% 7.6% 3.8% 6.5% 15.8% 7.8%

982人 33人 75人 37人 64人 155人 77人
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問23：青少年の成長の上で問題だと思うこと

全体

い
じ
め
や
不
登
校

子
ど
も
が
被
害
者
や
加
害
者
に
な
る
事
件
・
事
故

屋
外
で
の
遊
び
や
自
然
体
験
の
減
尐

服
装
や
言
葉
づ
か
い

、
食
事
や
睡
眠
な
ど
生
活
習
慣
の
変
化

カ
ラ
オ
ケ
ボ

ッ
ク
ス
や
ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

の
増
加

薬
物
の
乱
用
や
未
成
年
の
飲
酒
・
喫
煙

家
庭
で
の
コ
ミ

ュ
ニ
ケ
ー

シ

ョ
ン
の
低
下

家
庭
の
経
済
力
・
教
育
力
等
の
格
差

イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
や
携
帯
電
話

、
コ
ン
ピ

ュ
ー

タ
ー

ゲ
ー

ム
の
普
及

合計 100 . 0% 60.7% 52.2% 35.9% 31.5% 13.2% 29.7% 37.7% 30.0% 45.1%
982人 596人 513人 353人 309人 130人 292人 370人 295人 443人

全体

有
害
図
書
や
性
情
報
の
氾
濫

学
校
・
家
庭
・
地
域
の
つ
な
が
り
の
低
下

青
尐
年
の
居
場
所
が
な
い
こ
と

青
尐
年
の
雇
用
の
機
会
が
尐
な
い
こ
と

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 100 . 0% 12.2% 30.8% 17.9% 13.8% 3.4% 5.5%
982人 120人 302人 176人 136人 33人 54人
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問24：学校生活や社会生活を送る上で、必要だと思う支援

全体

個
々
の
適
性
・
能
力
を
発
揮
で
き
る
活
動
の
場
・
仕
事
場
の
提
供

い
じ
め
や
ひ
き
こ
も
り
な
ど
に
対
す
る
専
門
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

が
い
る
相
談
窓
口
の
充
実

成
長
期
の
子
ど
も
を
持
つ
親
の
た
め
の
講
座
の
開
催

同
じ
悩
み
を
抱
え
る
方
た
ち
の
ネ

ッ
ト
ワ
ー

ク
の
構
築

地
域
で
の
見
守
り
・
支
援

義
務
教
育
に
お
け
る
心
の
教
育
の
推
進

中
学
生
等
の
職
場
体
験
の
機
会

放
課
後
な
ど
の
学
習
の
支
援

（
補
習
授
業
の
開
校
な
ど

）

無
回
答

合計 100 . 0% 45.8% 35.7% 10.8% 12.3% 20.1% 24.0% 14.3% 17.0% 6.8%
982人 450人 351人 106人 121人 197人 236人 140人 167人 67人
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問25：清瀬市のセールスポイント

全体

豊

か
な

自
然

環
境

新

鮮
な

野
菜

な
ど

地

場
産

品

買

い
物

な
ど

の
日

常

生
活

が
便

利

教

育

、
福
祉

、
ス

ポ
ー

ツ

、
文

化
な

ど
の

公

共
施

設
が

整

っ
て
い

る

道

路

、
下
水

道

、
公

園
な

ど
の

各
種

生
活

基

盤
施

設
が

整

っ
て
い

る

鉄

道
や

バ
ス

な
ど

公

共
交

通
機

関
が

充
実

し

て
い

る

子

育
て

を
す

る
環

境

が
整

っ
て

い
る

若

い
人

や
働

く
世

代

の
人

が
暮

ら
し

や
す

い

合計 100 . 0% 68.6% 47.0% 16.2% 6.6% 10.5% 17.2% 6.3% 3.1%
982人 674人 462人 159人 65人 103人 169人 62人 30人

全体

高
齢

者
や

障

害
者

が
暮

ら
し

や
す

い

医
療

、
福

祉

施
設

が
充

実
し

て
い

る

小
・

中
学

校

の
教

育
施

策
が

充
実

し

て
い

る

市
全

体
に

活

気
や

に
ぎ

わ
い

が
あ

る

日
常

的
に

市

民
同

士
の

ふ
れ

い
あ

い

や
連

帯
感

が
あ

る

防
犯

や
防

災

の
面

で
安

心
し

て
暮

ら

す
こ

と
が

で
き

る

特
に

思
い

つ

か
な

い

無
回

答

合計 100 . 0% 12.4% 31.7% 3.1% 1.2% 4.1% 8.9% 10.7% 3.5%

982人 122人 311人 30人 12人 40人 87人 105人 34人
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問26：シティセールスのために必要な施策

全体

清
瀬

市
の

魅
力

や
強
み

の
再

確
認

清
瀬

市
の

魅
力

や
強
み

を
市

民
が

共
有

で
き
る

よ
う

に
す

る

清
瀬

市
の

魅
力

や
強
み

を
市

の
内

外
に

ア
ピ
ー

ル
す

る
リ
ー

ダ
ー

や

市
民
参

加

型
の

活
動

組
織

の
育
成

を
図

る

新
し

い
名

所
・

名
産
品

・
ブ

ラ
ン

ド

（
グ
ル
メ

、
キ

ャ
ラ

ク
タ
ー

）
な
ど
を

つ

く
り

、
Ｐ

Ｒ
し

て
い
く

市
民

特
派

員
や

シ
テ

ィ
セ
ー

ル
ス

大
使

な
ど
多

彩
な

人
材

を
活

か
し

た
Ｐ
Ｒ

活

動
を

行
う

自
治

会
毎

の
祭

り
や
散

歩
コ
ー

ス

の
充

実
な
ど

、
地

域
密

着
型

の
事

業
を
進

め

て
い

く

既
存

の
事

業

（
イ
ベ
ン

ト

、
グ
ル

メ

、
キ

ャ
ラ

ク
タ
ー

）
を
拡

充
し

て
い
く

合計 100 . 0% 34.2% 40.6% 21.5% 22.9% 5.7% 18.9% 7.9%
982人 336人 399人 211人 225人 56人 186人 78人

全体

既
に
観

光
地

と
し

て
の

イ
メ
ー

ジ
の

強
い

都
市

と
姉

妹
都
市

協
定

を
結

び

、

交
流
を

深
め

る

映
画

、
テ
レ

ビ

、
Ｃ
Ｍ

撮
影

を
誘
致

す
る

事
業

（
フ

ィ
ル
ム

コ
ミ

ッ
シ

ョ

ン

）
を

進
め

て
い

く

メ
デ

ィ
ア

（
テ
レ

ビ

、
新
聞

な
ど

）
を
活

用
し

Ｐ
Ｒ

し
て
い

く

既
存
の

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ

の
ほ

か

、
動

画
サ

イ
ト

や
フ

ェ
イ
ス

ブ

ッ
ク
な

ど
で

Ｐ
Ｒ
し

て
い

く

市
役
所

の
中

に

、
シ
テ

ィ
セ
ー

ル
ス

課
と

い

っ
た
組

織
を
つ

く
る

無
回
答

合計 100 . 0% 6.3% 14.7% 10.1% 8.7% 12.1% 9.1%
982人 62人 144人 99人 85人 119人 89人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

194 

問27①参加したことがある地域活動や行政施策

全体

清
掃
・
美
化
活
動

ま
つ
り
・
イ
ベ
ン
ト

趣
味
・
サ
ー

ク
ル
活
動

消
防
・
防
犯
活
動

子
ど
も
の
見
守
り

高
齢
者
の
見
守
り

自
治
会
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

合計 100 . 0% 28.8% 45.5% 19.3% 10.7% 9.2% 0.9% 17.0% 15.8% 2.0%
982人 283人 447人 190人 105人 90人 9人 167人 155人 20人

全体

自
然
環
境

（
緑
地

、
川

）
及
び
文
化
保
全
・
管
理

国
際
交
流

市
の
計
画
策
定
へ
の
参
加

市
の
施
策
へ
評
価
等
を
行
う

議
会
の
傍
聴

無
回
答

合計 100 . 0% 3.2% 1.3% 0.6% 0.0% 2.1% 37.4%
982人 31人 13人 6人 0人 21人 367人

問27②今後（も）参加したい地域活動や行政施策

全体

清
掃
・
美
化
活
動

ま
つ
り
・
イ
ベ
ン
ト

趣
味
・
サ
ー

ク
ル
活
動

消
防
・
防
犯
活
動

子
ど
も
の
見
守
り

高
齢
者
の
見
守
り

自
治
会
活
動

Ｐ
Ｔ
Ａ
活
動

老
人
ク
ラ
ブ
で
の
活
動

合計 100 . 0% 21.3% 35.4% 24.7% 8.9% 14.2% 7.0% 6.5% 2.0% 3.6%
982人 209人 348人 243人 87人 139人 69人 64人 20人 35人

全体

自
然
環
境

（
緑
地

、
川

）
及
び
文
化
保
全
・
管
理

国
際
交
流

市
の
計
画
策
定
へ
の
参
加

市
の
施
策
へ
評
価
等
を
行
う

議
会
の
傍
聴

無
回
答

合計 100 . 0% 13.0% 7.0% 5.4% 4.3% 9.1% 34.3%
982人 128人 69人 53人 42人 89人 337人
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問28：地域活動に参加する際に必要な支援

全体

活
動
資
金
の
補
助

活
動
場
所
の
提
供

活
動
内
容
等
の
情
報
提
供

活
動
団
体
等
と
の
コ
ー

デ

ィ
ネ
ー

ト
支
援

（
マ

ッ
チ
ン
グ
の
仕
組
み

）

自
分
の
技
術
・
知
識
・
経
験
を
活
用
す
る
身
近
な
機
会

活
動
団
体
ど
う
し
の
交
流
の
機
会

地
域
活
動
に
関
す
る
講
演
会
・
勉
強
会
の
開
催

市
報
や
ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
な
ど
の
広
報
の
充
実

わ
か
ら
な
い

無
回
答

合計 100 . 0% 21.4% 24.3% 26.5% 6.1% 18.0% 5.9% 7.0% 23.3% 20.0% 6.8%
982人 210人 239人 260人 60人 177人 58人 69人 229人 196人 67人

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

問29：市税納付方法の希望

全体

ク
レ
ジ

ッ
ト
カ
ー

ド
に
よ
る

納
付
方
法

パ
ソ
コ
ン

（
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ
ト
バ
ン
キ
ン
グ

）
を

利
用
し
た

納
付
方
法

携
帯
電
話

（
モ
バ
イ
ル
バ
ン

キ
ン
グ

）
を
利
用
し

た
納
付
方

法 コ
ン
ビ
ニ

エ
ン
ス
ス
ト
ア
で

の
納
付
の
拡
充

（
市

税
以
外
の

介
護
保
険

料

、
保
育
料
等
に

も
適
用

）

銀
行
等
の

Ａ
Ｔ
Ｍ
に
よ
る
納

付
方
法

現
在
の
ま

ま
で
よ
い

無
回
答

合計 100 . 0% 11.7% 5.4% 1.2% 32.2% 6.7% 35.4% 7.3%
982人 115人 53人 12人 316人 66人 348人 72人
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問30：情報公開サービスの充実のために希望すること

全体

市

長
の

タ
ウ

ン
ミ
ー

テ

ィ
ン
グ

市

職
員

の
出

前
講

座

審

議
会

・
協

議
会

に

市
民

公
募

委
員

を

増
や

す

公

共
施

設
等

の
掲

示

物
・

展
示

物
の

充

実

市

役
所

見
学

会
の

開

催

市

報

「
き
よ

せ

」
の

充
実

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ
の

充

実

モ

バ
イ

ル
サ

イ
ト

（
携
帯

電
話

専
用

ホ
ー

ム

ペ
ー

ジ

）
の

充
実

ケ
ー

ブ

ル
テ

レ
ビ

や

コ
ミ

ュ
ニ

テ

ィ
ラ

ジ
オ

の
活

用

合計 100 . 0% 11.8% 8.0% 8.9% 22.4% 6.6% 61.4% 45.7% 10.7% 7.6%
982人 116人 79人 87人 220人 65人 603人 449人 105人 75人

全体

ツ

イ

ッ
タ
ー

の
充

実

メ
ー

ル

配
信

の
充

実

フ

ェ
イ

ス
ブ

ッ
ク

等

の
新

た
な

ソ
ー

シ

ャ
ル

メ
デ

ィ
ア

の
活

用

無

回
答

合計 100 . 0% 3.6% 5.3% 7.0% 8.5%

982人 35人 52人 69人 83人
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問31今後10年間で目指す市の将来像

全体

農
あ
る
風
景
を
活
か
し
た
田
園
都
市

花
や
緑
に
囲
ま
れ
た
自
然
豊
か
な
公
園
都
市

生
活
環
境
が
充
実
し
た
ベ

ッ
ド
タ
ウ
ン
機
能
を
持
つ
住
宅
都
市

業
務
施
設
が
住
居
と
隣
接
し
た
活
力
あ
る
都
市

商
業
の
盛
ん
な
賑
わ
い
の
あ
る
都
会
的
な
都
市

誰
も
が
安
心
で
き
る
医
療
・
福
祉
が
充
実
し
た
都
市

多
文
化
を
積
極
的
に
取
り
入
れ
た
国
際
都
市

ス
ポ
ー

ツ
・
芸
術
が
盛
ん
な
個
性
あ
る
都
市

そ
の
他

無
回
答

100 . 0% 25.5% 21.0% 11.4% 1.2% 3.2% 26.0% 0.2% 1.5% 0.4% 9.7%
982人 250人 206人 112人 12人 31人 255人 2人 15人 4人 95人
100 . 0% 11.9% 21.8% 13.4% 4.3% 3.5% 25.8% 1.9% 4.2% 0.5% 12.7%
982人 117人 214人 132人 42人 34人 253人 19人 41人 5人 125人
100 . 0% 9.0% 14.5% 17.3% 4.6% 4.0% 21.2% 3.6% 8.2% 2.6% 15.1%
982人 88人 142人 170人 45人 39人 208人 35人 81人 26人 148人

３番目

２番目

１番目
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